

- уклонения от заключения договоров с территориальными сетевыми организациями (далее – ТСО);

Также, из представленного Службой анализа видно, что финансовое положение Компании в части непогашенных обязательств на 01.01.2012г. в объеме более 3,7 млрд. рублей оценивается как критическое. Более того, с 01.01.2012г. по настоящее время руководство Компании не заключило договора с ТСО региона на оказание услуг по передаче электроэнергии потребителям области. А, учитывая, что выручка ТСО целиком поступает на счета энергосбытовой компании ОАО «Энергосбыт», которая, в свою очередь, своевременно и в полном объеме рассчитывается с ОАО «Янтарьэнерго», сетевые организации на протяжении почти пяти месяцев не имеют средств на текущее обслуживание своих сетей и проведение ремонтных работ. Многие ТСО обратились в суд с исковыми заявлениями, а удовлетворение исковых заявлений ТСО в части возврата причитающихся им денежных средств только за последние пять месяцев может привести к банкротству ОАО «Янтарьэнерго».

Также, в период с 2008 года потери электроэнергии в сетях Компании выросли в 5 раз (!!!) и 70% этих потерь с большой вероятностью являются не техническими, а коммерческими.

В Компании организованы специальные инвестиционные программы по расходованию средств на выполнение работ по реконструкции и новому строительству электросетевых объектов. Финансирование этих программ включено в тариф. Однако, программы не выполнены на 95% и возникает вопрос о целевом использовании средств, оплаченных всеми потребителями калининградской области, в объеме **590,00 млн. руб.** только за 2011 год.

В соответствии с данными, предоставленными Службой, есть основания полагать, что «убытки», порядка 900,00 млн. руб. (600 млн. Квт/ч.) ежегодно, якобы возникшие в результате «наброса проводов», сформированы в результате сговора группы лиц с целью получения личных доходов.

Считаю, что такая деятельность ОАО «Янтарьэнерго» под руководством бывшего директора - М.А.Цикеля, поставила под угрозу энергетическую безопасность региона, бесперебойную подачу электроэнергии и ведёт к очередному повышению тарифа на электроэнергию, что в свою очередь стимулирует социальную напряженность и дестабилизацию политической обстановки в Калининградской области.

На основании ответа Службы (см. приложение) и изложенного мной выше, **прошу:**

- организовать тщательную проверку финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Янтарьэнерго» за период с 2008 года по настоящее время, в том числе, по фактам, изложенным в приложении и моём заявлении;